
ПРОТОКОЛ № 1 

засідання Координаційної комісії з обліку об᾽єктів нерухомого майна для 

проживання внутрішньо переміщених осіб при Закарпатській  обласній 

державній (військовій) адміністрації 
 

м. Ужгород                    07 липня 2025 року 
 

 

Головуючий: заступник голови обласної державної адміністрації ‒ начальника 

обласної військової адміністрації,  голова Координаційної комісії ПРІЦАК Р.Є. 
 

Присутні члени комісії: РОМАНЕЦЬ В.П., ДУРДА В.Б., АВДЄЄВА Л.В., 

БОКША С.І., КАЙЗЕР В.В., МАНДЗИЧ Л.І., МІШКО Є.Є., ПІГУЛЯК М.М., 

ПРОКОПЕНКО О.О., ОМЕЛЯНЮК Н.В. 
 

Запрошені:  

ШУБЕРТ С. Т. – начальник управління державного нагляду за дотриманням 

санітарного законодавства головного управління Держпродспоживслужби у 

Закарпатській області; 

КРАЙНЯНСЬКА Я.М.  – начальник управління державних програм та 

пріоритетних проєктів   департаменту економічного та регіонального розвитку 

облдержадміністрації ‒ обласної військової адміністрації  

Фатула М. М. – заступник директора департаменту економічного та 

регіонального розвитку облдержадміністрації ‒ обласної військової 

адміністрації  

ЦИБУЛЬСЬКА А.М. – начальник управління з питань внутрішньо переміщених 

осіб, державних допомог та сімейної політики департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації ‒ обласної військової адміністрації  
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про стан проведення обстеження нерухомого майна та складання Актів 

обстеження об’єктів нерухомого майна для проживання внутрішньо 

переміщених осіб, наданих комісіями з обстеження при райдержадміністраціях 

– районних військових адміністраціях до Координаційної комісії з обліку при 

ОДА-ОВА. 

2. Про прийняття рішення Координаційної комісії з обліку щодо 

визначення першочергових об’єктів нерухомого майна з реконструкції, 

капремонту, переобладнання для проживання внутрішньо переміщених осіб, 

щодо яких було складено акти обстеження. 

3. Підведення підсумків засідання Координаційної комісії.  
 

Регламент та порядок проведення засідання:  

вступне слово заступника голови координаційної комісії - 5 хвилин;  

для інформації - до 15 хвилин;  

для обговорення та виступів - до 3 хвилин кожному виступаючому. 
 

Слухали: 

ПРІЦАКА Ростислава Євгенійовича - голову Координаційної комісії,  

заступника голови обласної державної адміністрації ‒ начальника обласної 

військової адміністрації.  



Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2025 р. № 493 

затверджено Примірні положення про координаційну комісію з обліку об’єктів 

нерухомого майна для проживання внутрішньо переміщених осіб при ОВА та 

комісію з обстеження об’єктів нерухомого майна  при районних державних 

(військових) адміністраціях. 

Відповідно до цієї постанови та з метою проведення обліку об’єктів 

нерухомого майна державної, комунальної, приватної (за згодою власника), які 

можуть бути використані для забезпечення житлом внутрішньо переміщених 

людей, розпорядженням Закарпатської обласної державної адміністрації від 

14.05.2025 № 323 утворено Координаційну комісію з обліку об’єктів 

нерухомого майна для проживання внутрішньо переміщених осіб при 

Закарпатській ОДА, до повноважень якої належить прийняття рішень щодо 

переліків об’єктів, які можуть використовуватися для проживання ВПО, а 

також їх моніторинг.  

Проводимо засідання координаційної комісії, на якому розглянемо надані 

РВА матеріали – це обстежені комісіями при РВА об’єкти нерухомого майна, 

які після реконструкції, капремонту, переобладнання можуть бути використані 

для проживання внутрішньо переміщених осіб, та затверджені Акти 

обстеження.  

З першого питання я надаю слово заступнику голови Координаційної 

комісії, начальнику управління житлово-комунального господарства та 

енергозбереження  обласної державної адміністрації ‒ обласної військової 

адміністрації – Романцю Василю Петровичу. 

1. РОМАНЕЦЬ В.П. акцентував увагу усіх членів комісії на тому, що дані 

про об’єкти нерухомого майна будуть внесені до загальнодержавної  

Інформаційно-аналітичної системи (бази даних) об’єктів нерухомого майна для 

проживання ВПО, яка має забезпечити відкритий доступ як для ВПО (подання 

ними заяв на проживання), так і для донорських організацій (залучення 

фінансування для реконструкції, переобладнання, реновації житла тощо), та 

стати важливим інструментом у вирішенні житлових проблем внутрішньо 

переміщених осіб.  

На сьогодні відповідна гугл-форма, до якої будуть на початковому етапі 

вноситися дані всіх об’єктів нерухомого майна для проживання ВПО, 

розробляється Мінрозвитком України. 

Щодо першого питання, то обласною військовою адміністрацією було 

надіслано РДА-РВА Перелік  об’єктів нерухомого майна для проведення їх 

обстеження.  

На розгляді координаційної комісії є 23 Акти, які були надіслано членам 

координаційної комісії для опрацювання та надання своїх пропозицій.  

Завдання координаційної комісії сьогодні – це обговорити та надати 

пропозиції щодо першочергових об’єктів нерухомого майна для проведення 

відповідних видів робіт. 

Переходимо до розгляду Актів з обстеження об’єктів нерухомого майна по 

районах.  

Розглянули чотири Акти з обстеження об’єктів нерухомого майна у 

Берегівському районі; чотири Акти – в Мукачівському районі; чотири – у 

Рахівському, один – у Тячівському та шість у Хустському районах.   

 

 



 

В обговоренні взяли участь члени координаційної комісії та запрошені, які 

надали пропозиції та зауваження до об’єктів нерухомого майна. 

2. З другого питання членами Координаційної комісії було прийнято 

рішення щодо визначення першочергових об’єктів нерухомого майна з 

реконструкції, переобладнання тощо та внесено членами координаційної 

комісії і запрошеними пропозиції стосовно обстеження об’єктів з виїздом на 

місце.  

3.За результатами доповідей та обговорення,  

 

ВИРІШИЛИ: 

1.Розглянути надані комісіями Акти обстеження об’єктів нерухомого 

майна, взяти інформацію до відома та внести відповідні пропозиції щодо збору 

більш розширеної (повної) інформації про об’єкти  нерухомого майна. 

„За” – 10, „проти” – 0, „утрималось” – 0. 

Рішення прийнято. 
 

2.У зв’язку із необхідністю додаткового огляду об’єктів та визначення 

першочергових об’єктів нерухомого майна з реконструкції, капремонту, 

переобладнання для проживання внутрішньо переміщених осіб, членам 

Координаційної комісії виїхати на місце для огляду таких об’єктів нерухомого 

майна у термін до 18 липня 2025 року. 

„За” – 10, „проти” – 0, „утрималось” – 0. 

Рішення прийнято. 
 

3. На виконання доручення заступника Керівника Офісу Президента 

України Ірини Верещук та листа Міністерства розвитку громад та територій 

України від 25.06.2025 № 26378/37/14-25 стосовно залучення до складу/роботи 

відповідних комісій представників координаційних центрів підтримки 

цивільного населення, громадських організацій та Рад з ВПО та отриманими 

пропозиціями від державних установ та організацій є доцільним внести зміни 

до розпорядження голови облдержадміністрації від 14.05.2025 № 323 „Про 

координаційну комісію з обліку об’єктів нерухомого майна для проживання 

внутрішньо переміщених осіб при обласній державній адміністрації – обласній 

військовій адміністрації” та викласти склад координаційної комісії у новій 

редакції. 

„За” – 10, „проти” – 0, „утрималось” – 0. 

Рішення прийнято. 

 

 

 

Голова Координаційної  комісії                                  Ростислав ПРІЦАК                                                               

      

 

Секретар Координаційної комісії                               Лідія АВДЄЄВА 

                                    
 

 


